

中心城区道路施工围挡拆除中



大图为两名工人正在新华西路上的施工点清理路面

小图为一名工人正在北京大街一处围挡内忙碌

本报记者 张方志 摄



本报讯(记者 张方志) 1月9日,市城市管理局发布了一封致广大市民的布信,信中表示,市城市管理局决心在春节来临之前对中心城区道路围挡进行彻底治理,还市民出行方便、安全,力争在19日之前将中心城区污水管网和集中供暖两项工程施工道路围挡全部拆除,最大限度恢复路面。如今一周已过,中心城区道路施工围挡拆除进展如何?昨日上午,本报记者对此进行了探访,并发现中心城区部分路段污水管网工程施工道路围挡已经拆除。

当日上午8时,记者来到南湖路,发现该条道路路边辅道上此前施工搭建的

围挡已经拆除。“围挡在前天就拆掉了,剩下的工序就是填埋好安装管道时留下的坑道,然后重新铺上柏油。”正在施工的一名工人对记者说。

随后,记者来到新华西路。当时,该路段上因安装污水管网而搭建的围挡仍未拆除,但有工人们在围挡里紧张地忙碌,他们正在清理施工时留下的碎石子和泥土。“管道已经全部装完,泥土、砂石也已回填,明天准备铺沥青。”一名工人告诉记者,“19日之前拆除围挡,应该没问题。”

随后,记者又来到北京大街。该条道路上的污水管网施工最为复杂,围挡搭建点众多。走访中,记者发现,

滨河公园北门附近的施工早已结束,围挡也已拆除,路面交通已恢复。从滨河公园北门往北约500米开始,路上因施工而搭建的围挡仍在,且各个施工点均在施工。“管道已全部安装到位,目前正在管道交接处修建窨井,这个点的窨井即将完工。”在东方红大道和北京大街交汇处的施工点,一名正在干活的工人对记者说。而在北京大街与申碑路交汇处的施工点,两名工人正在地下几米深的深坑里排水。通过观察,记者发现该施工点的窨井尚未修建,两根管道尚未合拢。旁边的工人告诉记者,一个窨井的修建大约需要两天时间。

顽皮娃手指被卡 消防员化险为夷

本报讯(记者 马依钗) 正值寒假,孩子在家,少了学校的监管,孩子顽皮起来多了点随心所欲。昨日,记者从市消防部门获悉,近日,我市发生两起因小孩顽皮引发的手指被卡事故,所幸消防员及时赶到,化险为夷。

据了解,近日,淮滨县消防部门接到求助,一名小男孩手指被雨伞上的铁皮环卡住,水肿明显。消防员们立即展开救助,先用剪刀把矿泉水瓶剪成小块放在铁皮环内侧保护手指,由于

铁皮环较宽,只能在老虎钳的配合下将铁皮环外围一点一点剪断,最后用断线钳彻底剪开铁环。随后,消防员们又将小男孩送到医院进行救治。

就在同一天,光山县消防救援大队也接到求助,一名10岁男孩手指被一个铁戒指卡住,手指已水肿。救援人员立即找来一把剪断钳和两把尖口钳,用垫片穿过戒指避免男孩手指受伤,利用两个尖口钳固定戒指,再利用剪断钳进行剪切。经过3分钟的紧急救援,戒指被

成功取出,随后消防员又拿来碘伏对孩子的手指部位进行消毒。

孩子好奇心强,为免发生意外,家长应注意监管。消防部门提醒家长,家里的木门、防盗门,酒店、广场等公共场所的玻璃门、旋转门,最容易卡住小孩的手。此外,还有一些有孔洞或栅栏的铁质、木质凳、椅,长条状的铁质栅栏、螺丝、铁环等,小孩若是手指伸进去拔不出来,不仅会带来疼痛,还会对手指造成伤害。

大木板遗落高速公路 路产人员紧急清理

本报讯(记者 杨长喜) 高速公路遗落物品非常危险。1月15日上午,河南省高速公路发展有限公司信阳分公司沪陕高速新区路产大队就成功处理一起高速公路遗落物品事件,保证了过往车辆的安全。

当日上午,河南省高速公路发展有限公司信阳分公司沪陕高速新区路产大队路产人员进行常规巡查。在巡查至K932+600(南)处(平桥区境内)时,工作人员发现在超车道有几块大木板散落在地上,经过车辆纷纷避让,一小轿车还因为紧急刹车差点酿成事故。见此情况,路产队工作人员立即打开巡逻车双闪

灯,并通过高音喇叭喊话的方式提醒来车方向车辆减速慢行。采取这些措施后,工作人员迅速下车将大木板移动至护栏外侧,消除了道路安全隐患。

沪陕高速新区路产大队在此提醒:高速公路上车辆行驶速度快,即便是很小的抛撒物也有可能成为极大的安全隐患,广大驾驶员在上路之前一定要仔细检查车上的物品,规范装载,防止物品掉落。根据道路交通安全法的相关规定,机动车驾驶人遗撒、飘散载运物的,将处以罚款200元的处罚。因抛撒物造成事故的,要承担相应的责任。

父母要关注孩子成长 各阶段的心理问题

(接上期)

2. 你是否有足够的耐心来陪伴孩子?

如果你是一个只需要别人关心你而不愿意关心别人的人;如果你对生活琐事没有耐心也极不情愿做这类事,你要考虑一下是否短期要当父亲或母亲。

3. 你是否知道孩子心理发展的几个基本的阶段,每阶段你需要做什么来完成对他的“心理抚养”?

在现代社会你不教育,电视、网络会教育他(她),当你发现孩子身上出现种种“毛病”时,你再行动已晚——心理发展有关键期。尤其独生子女时代,父母没有实验期,当你终于明白抚育道理时可能已经错过了最佳教育期。

孩子在依恋期里最需要的就是父母的陪伴

很多父母说,孩子出生

后,奶奶愿意帮助带,就把孩子交给老人,等孩子到了上学的年龄再把他接管回来。可是,他跟父母就是不亲,而且根本不听话……原因何在,答案很简单,青春期出现的隔阂原因在依恋形成期。

心理学研究发现,若是人在生命早期长期没有得到这种依恋的满足,就容易产生不满足感,从而产生烦躁、敏感、神经质等性格障碍。所以,专家建议,对于3岁以内的婴幼儿(尤其是1岁以内),应该保证1个至2个固定的抚养人,而不应该总在变换照顾者。

鉴此,需要所有的父母明白:在准备怀孕、准备养育孩子时,一定要做好思想准备,在孩子出生后的第一年不管如何辛苦,一定要自己带孩子!不要让孩子离开你,尤其是出生的第一年。

(未完待续)

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院

(信阳市新七大道西段)

